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Usar numeros mayores que 10.000

’(‘L } En esta recta se representan los numeros del 0 al 100.000. Ubicda dénde podrian estar,
aproximadamente, los numeros 55.000, 2.900, 20.001, 21.000, 1.000, 9.000, 81.000 y

89.000.
cero diez veinte treinta cudrenta cincuenta sesenta setenta ochental noventa cien
- - L Al mit mik mit mil mit mil mil mit
"I | Rl | m{ i ! | i B
¢ i | | ¢ i | i I !

0 10.000 20.000 30.000 40.000 50.000 60.000 70.000 80.000 90.000 100.000

\gl En este cuadro los numeros van de 100 en 100, desde 60.000 hasta 65.000. Completd los
numeros de los casilleros naranjas.

: eooooé 60.900 |

| 61000 | | ”,<m,' | 61.900

62000 e B | 62500 | '
| | | | 63.800

e 64300 | |

~§65000§' 1 o n 1

RESOLVER ENTRE TODOS PROBLEMAS MAS DIFICILES

» Relean las conclusiones a las que llegaron en la pdgina 11. Piensen si esas ideas también
les sirven para numeros mayores que 10.000 o si es necesario agregar nuevas ideas.

» ;En que se pareceny en qué se diferencian los nimeros marcados en la recta numeérica
de esta pdgina y en la recta numerica de la pdgina 11?

oedo, .

moN

*?}, Piensen como se puede hacer para ubicar en la recta numeérica de esta pagina los numeros
gue terminan en 5.000. ¢Y los que terminan en 9.999?

0?’..25.9:
ﬁﬂ) Gerard es frances y vino a
la Argentina para dar una

conferencia sobre la poblacién BUSCAR PALABRAS ;

" A {g: www.buscarpalabras.com O » = Q=

francesa. Como tiene dudas al

leer niimeros en espafiol. buscd Ingresar el nimero a escribir en letras

eninternety anot6 sus nombres : 453000 J{Escribir nimero ! |
para no confundirse. ; Resultado de: ;Cémo se lee 453.000 en espaiiol? % ?

- - - i
cuatrocientos cincuenta y tres mil i<t




a) Completen la tabla con los nombres restantes.

@MMWWJS Larntbidad, de habitantes en 2015
Goulowor 453.000 (ou,af/t,ouymtoa cincuenlia Wy buo ’m/L/Y/)
Rarin 2.240.000
Maroella, 852.000
Lowrdesn e
Burdeos 241 000
Lyon vz
b) Lq poblqclén de Avignon es de noyentay un
mil doscientos ochenta y tres. ;Cudl de las
siguientes escrituras representa ese nimero? 10.000 diez mil
Escribanlo en la tabla. 100.000 cien mil

1.000.000 un millon
10.000.000 diez millones

1l 200803 _ :1 :';f’”LMQI.O-OQ.ZSS J 100.000.000 cien millones
T 1.000.000.000 mil millones

10.000.000.000 diez mil millones
‘ 910.283 I ‘i 91.283 il

c) ;Cudles de las ciudades tienen mds de 600.000 habitantes?

d) ¢Cudl de las ciudades tiene mds habitantes? ;Y cudl tiene menos?

RESOLVER ENTRE TODOS PROBLEMAS MAS DIFICILES

e La poblacion mundial en 2017 alcanzé aproximadamente los siete mil trescientos
cincuenta millones de habitantes. Intenten escribir ese nimero.
e La poblacion de la Argentina en 2018 alcanzé los 44.657.434 de habitantes. Intenten

escribir el nombre de este numero.
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- . El lugar que ocupan las cifras |

m Completd el cuadro con los resultados que se obttenen al sumar las cantida
a los numeros de la primera columna.

Pueden usar “’;
los billetes y las

* monedas de las
pdginas recortables.

D"““’*W«r@ﬂ“

des mdtcadas

Nimero

+1

+10

+100

+1.000

+10.000

10.000

55.555

32.729

10.909

k2/} Sin hacer las cuentas, marcd en cada numero la o las cifras que cambiarian si...

-

HHH « @)..a46.287 le sumds 10.000.

i
3
Compt®

0) ..a32.729 le restds 10.000.

oeddog

€)..a29.206 le sumds 1.000.

) ..a40.234 le restds 1.000.

¢Cudnto restarian o sumarian a 42.682 para que se transforme en los nimeros
indicados en los cuadros?

¢(Cudnto le

Para
restarian? transformarlo en...
L0682
L2082
42002

(_ 4 ) Marcd el nimero que hay que restar en cada caso.

a) Para que §

b} Para que (15: J

se transforme en |

) se transforme en {_

¢Cudnto le Para
sumarian? transformarlo en...
52682
L2692
|42 683
2 2.000 200
7 :éj_qo_f .. 610
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1 En un juego se usan billetes de $1, $10, $100, $1. 000 y $10.000.

Pueden usar
los billetes y las

‘ El lugar que ocupan las cifras I monedas de las

pdginas recortables. ,f

Abril tiene $84.000 y Dana $32.018. ;Qué billetes puede téner cada una?
Abril:

Dana:

2 El que logra reunir $100.000 gana el juego. Escribi dos maneras distintas de reunir

esa cantidad de dinero. .

B UNA MANERA B 0TRA MANERA

3 Nacho hizo este cdlculo para averiguar la cantidad de dinero que tiene:

6 x10.000 +4 x1.000 + 3 x100.
a) ;.Cudntos billetes de cada valor podria tener? b) ;Cudnto dinero reunioé en total?

\4 Joaquin junté $30.965. (Cudl o cudles de los siguientes calculos sirven para formarlo?

30 +965 3x10.000+9x100+6x10+5x1

30.000+900 + 65 3x10.000 + 9 x1.000 + 6 x 100 + 5 x 10

xxe toqo

5 | Asi se leen estos nimeros en lengua mapuzungun:

1.500 huaranca quechu pataca [ J

%444 meli huaranca meli pataca meli mari meli ( J

Escriban al lado de cada nimero los cdlculos “escondidos” en sus nombres.

REVISAR ENTRE TODOS ALGUNAS CONCLUSIONES

« Intenten elaborar conclusiones sobre cémo armar y desarmar nimeros usando sumas,
multiplicaciones, los numeros 1, 10, 100, 1.000 y 10.000, y los numeros del1al 9.
« ;Es cierto que con billetes de 1,10, 100 y 1.000 pesos puede armarse cualguier numero?
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